为了满足广大人民群众日益增长的体育需求,纪念北京 奥运会成功举办,国务院批准从2009年起,每年8月8日为 "全民健身日"。适逢第6个全国"全民健身日"之际,区体育 局以"全民健身促健康 同心共筑中国梦"为主题,组织丰富 多彩的活动,引导更多公众参与到全民健身中来,增强健身

意识,享受体育带来的健康与快乐。

区委区政府一贯重视群众健康,关心人民体育,多年来, 在上级的大力支持和各界的齐心协力下,在体育工作者的辛 勤付出下,石景山区体育事业取得辉煌成就,全区百姓受益 其中,全民健身已成为新时代区域繁荣、人民幸福的风景线。

随着2008年奥运会的成功举办,我区全民健身事业迎来了前所未 有的机遇。区体育局围绕贯彻实施《全民健身计划》,加强部门合作, 完善全民健身工作委员会制度,形成良好有效的协同机制。近年来, 区体育局通过主动协调,与街道、教育、文化、财政、园林等部门在健身 场地设施建设、青少年体育、民俗传统体育项目、体育类民生工程等方 面形成合力,取得了较好的成效,"大群体"工作格局正在逐步形成。

目前,石景山区规划建设了多个全民健身中心,在街道修建健身 广场,在公园、绿地增加健身功能区,累计在社区、公园、广场安装全民 健身工程173套,实现社区健身器材全覆盖。加大体育设施对群众开 放力度,促进我区10所中小学校的足球场、篮球场、田径场向周边居民 开放。积极推动"体育生活化社区"建设,打造更加便民利民的服务平 台,扩大服务半径,打通服务群众健身的"最后一公里"。



社区乒乓球活动区



城市羽毛球赛



体质测试



科学健身指导

健康,是筑梦之基;科学,是圆梦之道。伟大的中国梦,蕴含着亿万人民 对美好生活的共同向往,而实现我们个人对健康的追求,则是构筑宏大梦想 的根本基础。全民健身通过引导各年龄段人群参加科学锻炼,能有效提高群 众体质,增强疾病防御能力。当下,体育方式多种多样,因方式不当而适得其 反的情况时有发生,因此,有组织的、有科学指导的全民健身工作意义重大。

经过多年的努力,区体育局在单项体育协会、社会体育指导员、晨晚练辅 导站、全面健身大讲堂等方面的工作机制逐步成熟。各单位、社区均成立体 育组织,配备体育专干;全区共有足球、武术等22个体育协会,协会实体化进 程有序推进;社会体育指导员、晨晚练辅导站点规模持续增长,每年开展注 册、业务培训,不断规范管理,提高科学健身服务水平;开展国民体质监测和 全民健身大讲堂,2014年体质监测涉及14个单位,共3000余人参加,借助"外 脑"与北京体育大学开展合作,为群众开出运动处方,树立科学健身理念,使 全民健身更有成效、更有质量。

为迎接2014年第6个全国"全民健身日",区体育局以"全民健 身促健康同心共筑中国梦"为主题,组织系列群体活动,打破举办 开幕式或启动仪式的传统模式,取消一切形式主义的内容和环 节,切实整合资源,减少重复举办活动,将阳春体育生活周、"和谐 杯"乒乓球赛、"庆八一"首届军民篮球赛、武术社区行、绿色环区 骑行、"一街一品""一区(社区)一特"等多项活动纳入其中,充分 体现群众的参与性,突出活动的健身性。注重"科学健身指导" "青少年阳光体育"、"绿色骑行"等板块活动,积极倡导低碳环保、 绿色健康的生活方式,树立"天天健身,天天快乐"、"好体魄,好生 活"等健身理念,助燃全民健身热情,吸引群众共同体验体育健身 的乐趣和魅力。



广场舞比赛



健身秧歌比赛





小区健身工程



民俗体育太平鼓表演